

里水“童心百合”少儿才艺大赛接受报名



周诗琪演唱《虫儿飞》。



全体领导嘉宾、演员合影。



钢管舞《隐形的翅膀》。

珠江时报讯(见习记者/刘伟鹏 实习生/罗志杰 通讯员/袁嘉雯 摄影报道)8月11日,里水镇第三届“童心百合”少儿才艺大赛发布会暨第十届梦里水乡青少年文化公益夏令营开营仪式在里水镇新时代文明实践所举行,近百位小演员用精彩的表演为里水少儿艺术谱写新篇章。

本次活动由里水镇新时代文明实践所指导,里水镇宣传文体办、里水镇文化站联合有关部门举办。活动由开幕与展演两部分组成,内容涵盖舞蹈、歌曲、乐器、朗诵、武术等多种才艺,为炎炎夏日增添了一场精彩的视听盛宴。



民乐演奏《锦绣岭南》。

“黑黑的天空低垂,亮亮的繁星相随,虫儿飞,虫儿飞,你在思念谁……”来自里水音乐协会的周诗琪今年仅4岁,她那稚嫩的声音把这首《虫儿飞》演绎得柔、清、纯,让人仿佛回到天真烂漫的童年;“全国人民把力量聚集在一起,一定能战胜困难!等到那一天,爸爸妈妈一定能回家!”来自自悬河快乐口才培训学校的小演员们,一首《等您回家》的朗诵,以子女的视角致敬了疫情期间逆行的英雄们。

“小朋友真是多才多艺,好厉害!”有家长感叹道。展演中不时响起掌声。来自各机构、协会的小演员们依次登台,尽情施展才华,嘹亮的歌声、优美的舞姿,诠释孩子们的激情和活力。

本次展演有第二届“童心百合”少儿才艺大赛的优秀节目和曾代表里水参加过上级比赛的获奖节目。其中来自自悬河快乐口才培训学校的节目带队老师王冲表示,举办这类活动可以给孩子提供一个锻炼自我、展示才艺的舞台,在丰富生活之余,发展兴趣爱好。接下来的才艺大赛,她希望能通过原创作品去展现少年儿童阳光快乐、积极向上的精神风貌。

“通过才艺大赛可以检阅里水少儿艺术培训成果,从而打造少儿才艺交流和艺术创作平台。”里水镇文化站相关负责人表示,活动旨在给广大少儿提供一个展现自我价值、挖掘自我潜力、提升文化艺术综合素质的平台,繁荣里水少年儿童文艺活动。

“童心百合”少儿才艺大赛报名须知

报名已开启,凡年龄在4-14周岁,有才艺者均可报名参加;大赛共设个人A、B组和团体C组,其中A组为儿童个人组(年龄4-10岁)、B组为少年个人组(年龄11-14岁)、C组为团体组(年龄4-14岁,不分年龄层次)。

本次大赛将采用线上初赛、线下决赛的比赛模式。其中初赛(线上):采用参赛视频初选的形式进行。参赛者需在8月11日-9月4日期间,将参赛选手的报名表、身份证或户口本、参赛视频一并发送到少儿才艺大赛收稿邮箱:LSCYDS@126.com(请备注参赛单位/个人姓名及参赛节目名称);决赛(线下):采用现场展示的形式进行。决赛当天将会对所有决赛选手进行再次身份验证,参加初赛的参赛节目,需与决赛的参赛者同为同一人,不得冒名顶替,如有发现,取消比赛资格。

节目要求:舞蹈类、器乐类、声乐类和朗诵类时间控制4分钟内,戏剧类和戏曲类节目控制在8分钟内;比赛期间上下场不得超过1分钟;若超时会影

响评分;纯武术类节目不符合参赛标准。具体细则请关注“文化里水”微信公众号了解。

同时为鼓励少儿艺术多面发展,每个参赛者可参加两个不同的艺术类别节目,组委会将聘请专业艺术专家担任大赛评委,根据选手的综合表现评分,评出以下奖项:①小百合之星奖若干名②小百合优秀节目奖若干名③优秀组织奖若干名。

●报名方式:参赛者填写电子报名表(扫描二维码)并附上身份证明资料(户口簿或身份证)和参赛视频,发送至邮箱LSCYDS@126.com,主办方以邮件方式通知报名成功,请留意回邮。

●报名时间:2020年8月11日-9月4日;联系人:罗老师、袁老师、周老师;咨询电话:85680696



报名表下载链接。

为期一个月的里水“英才计划”实习结束

大学生走心调研 展现乡村之美

珠江时报讯(记者/陈志健 通讯员/朱嘉泳 摄影报道)8月14日,为期一个月的里水“英才计划”实习结束,六组大学生轮番上台展示调研成果。

今年夏天,参与里水“英才计划”的大学生回归乡土,深入12条乡村振兴精品示范村居,感受里水乡村脉搏,并形成了一批形式新颖、情感丰沛的调研成果,以青年力量振兴乡村。

大学生们用小红书、H5、PPT、视频等形式,生动呈现了在调研过程中的所见所闻,所思所想,从12条村的作品中可以看出,大学生们通过充分发挥所长,对各村居进行深入调研,既有丰富的图片、文字,也有人物的采访声音等,受到评委肯定。

其中,第四组带来的新联社区调研报告,以视频的形式,呈现了社区内的各种生活场景,配以抒情文字、唯美解说,将个人成长与社区发展紧紧联系在一起,短短的五分钟里,让人感受到了当代大学生浓浓的乡土情结与纯真友谊。

视频由冯嘉瑶和陈思茵出镜,冯嘉瑶还负责编导和剪辑,“我们都不是新联社区人,在接到这个调研任务后,决定另辟蹊径,利用自己所学,通过同组小伙伴的介绍,创作和拍摄了这样一款走心的



获奖的大学生上台领奖。

视频。”冯嘉瑶说,拍摄时间用了整整一天,两个人,一个三脚架,航拍器是从网上租的,自导自演,每天晚上剪辑到凌晨三点,剪了一个星期。一开始也不确定出来效果会怎么样,但觉得创作要做出自己风格,也要走心,决定剑走偏锋,放胆一试。

经过现场大学生的投票,最终,第四组调研新联社区和流潮社区的作品获得第一名。

“英才计划的实习,对你们来说预期达到了吗?有没有让你印象深刻的经历,你得到了什么?”团镇委专职副书记陈淑仪作了结营总结,充分肯定同学们的调研作品,认为同学们能从调研过程中,更加了解里水、培养朋友情谊,发现乡村之美,增强对里水乡村振兴的了解,从而吸引广大青年回乡建设,实现人才振兴带动乡村振兴。她还从职场角度给予大学生们建议,寄语大家面对工作要静下心来,要认真对待,尽情投入,勇于付出,做好以后的人生规划和职业规划。

当梦里水乡风情邂逅广佛地铁

“粤港澳大湾区最美岭南水乡”主题车厢欢迎市民打卡

珠江时报讯(记者/陈志健 通讯员/朱嘉泳)乘坐南海区里水镇“粤港澳大湾区最美岭南水乡”主题车厢是种怎样的体验?即日起至9月9日,欢迎广佛市民通过地铁出行,到“广州日报·南海号”的里水镇“粤港澳大湾区最美岭南水乡”主题车厢打卡留影,邂逅梦里水乡的专属主题车厢,领略无尽的水乡风情。

里水镇作为全国千强镇前10位的实力强镇,正围绕粤港澳大湾区最美岭南水乡、广佛同城高质量发展先行区、城乡全面融合发展标杆镇、一二三产联动发展示范区这四大发展定位,推进高质量发展。作为佛山首个提出全域乡村振兴连片建设的探索者,里水以乡村振兴为抓手,推动城乡全面融合发展标杆镇建设。其中最大亮点是,里水分别以南部里水河与北部金溪河为纽带,打造“南有梦里水乡风情游,北有岭南农业大观园”两大美丽乡村连片示范带。

经过精心打造,如今两大美丽乡村连片示范带的旅游格局已初步形成。此次里水主题车厢正展现了里水城乡融合的成果。主题车厢的地面是碧波荡漾的里水一河三岸,河中摇曳着“梦里水乡”的画舫,与岸边迎风飘扬的粉色和白色波斯菊相映成趣。车厢两边车门和车窗则展示了里水的多处景点,如艺术河畔、贤鲁岛花海、展旗楼、红旗湾等,直观生

动地展示了水乡之美。“低头族”乘客累了,抬头看看车顶,映入眼帘的是里水贤鲁岛爱情公园标志性的紫色马鞭草,浪漫又唯美,让乘客在繁忙的工作劳动中,也能感受自然之美。

即日起至9月9日,欢迎广佛市民通过地铁出行,到里水镇“粤港澳大湾区最美岭南水乡”主题车厢打卡留影,让你的大片刷屏朋友圈,也让更多人从这条日均突破50万人次的国内首条城际地铁中,更深刻了解广佛同城以及粤港澳大湾区的发展。



“粤港澳大湾区最美岭南水乡”主题车厢内部。